

我们就在您身边

鲁晚报 2024.6.13 星期四



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

# 鲁西五市产才合作和科技成果转化对接交流大会在菏泽开幕

李潇 菏泽报道

6月6日,鲁西五市产才合作和科技成果转化对接交流大会开幕式在菏泽市人才之家举行。

本次活动是第三届山东人才创新发展大会暨第十三届“海洽会”系列活动之一,是2023年11月鲁西五市人才发展联盟成立以来的第一次重大活动。开幕式邀请枣庄、德州、聊城、滨州、菏泽五市重点产业领域专家人才、企业代表等嘉宾,共300余人参加。

菏泽市委常委、组织部部长王军对各位嘉宾的到来表示欢迎,他指出,菏泽历史厚重、文化灿烂、区位优越、产业鲜明,经济社会发展步入了快车道,地区生产总值、财政收入分别从全省第13位、12位跃居至第8位,成为全省发展速度最快、成效最明显的地市之一。近年来,菏泽市委市政府高度重视人才工作,持续深化“1+N”人才政策体系,抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重大机遇,完善做实人才“引育留用”关键环节。下一步,菏泽将携手兄弟地市,持

续深化产业协同发展,实现资源共享、优势互补,形成区域人才发展合力,全面开创“以产聚才、以才兴产、产才融合”的新局面。

会上,菏泽市委组织部副部长何庆龙发布了菏泽人才形象标识。中国人力资源开发研究会会长,国家发展和改革委员会社会发展司原司长欧晓理,南方科技大学讲席教授、创新创业学院院长、清洁能源研究院院长,澳大利亚国家工程院外籍院士刘科分别围绕“区域产才合作和科技成果转化”和“科技创新助力企业高质

量发展”发表主旨演讲。山东省人才战略发展研究院院长武常岐,齐鲁工业大学科技合作与成果转化处处长、科研管理部副部长,高新技术产业(中试)基地党委书记刘贞先,济南大学科技处副处长、科技成果转化办公室副主任张志国,山东睿鹰制药集团有限公司总裁彭继先围绕区域产才合作开展圆桌论坛讨论。

会后,围绕生物医药、新能源、牡丹产业三个主题举办项目路演活动,共120余人参加,邀请10余名相关领域专家进行现场推

介,与参会嘉宾开展深入交流,现场达成合作意向10余项。同步组织部分参会嘉宾前往菏泽现代医药港、山东康沃控股有限公司、精进电动科技(菏泽)有限公司进行实地参观考察。

本次活动旨在为鲁西五市“政产学研用”合作搭建平台,是贯彻落实省委省政府“四链”融合发展,推动区域产才合作、打通科技成果转化“最后一公里”的重要举措,为鲁西五市早日实现“鲁西崛起”蓄势赋能。

菏泽市工商联系统

## 举办“中国梦·新气象·新作为”百姓宣讲比赛

李潇 菏泽报道

6月7日上午,菏泽市工商联系统“中国梦·新气象·新作为”百姓宣讲比赛在市工人文化宫举行。赛前,各级工会积极发动,广大职工踊跃参与,经过层层筛选,共有17名选手参加比赛。

中共菏泽市委讲师团教授、教务室主任文玉忠,市工商联党组成员、副主席刘丽霞,市委统战部党派(经济)科科长李美玲,市总商会副会长、菏泽市奇圣机动车驾驶培训学校有限公司董事长侯志坚,菏泽市食品贸易商会会长程坤,市政协委员、市青年企业家商会副秘书长,山东大成法务科技有限公司总经理吴晨晨参加此次活动。

比赛中,一个个感人的故事,一段段精彩的讲述,充分展现了我市职工建功新时代、奋进新征程



的精神风貌。选手们围绕“中国梦·新气象·新作为”这一主题,用朴实真挚的语言,深情讲述了自己和身边人的感人故事,用“小故事”阐释大道理,用“小切口”反映“大时代”“大主题”,声声入耳、句句入心,打动了现场的评委和观众,赢得阵阵掌声。

通过激烈角逐,最终张静获

得大赛一等奖,刘洪涛、安慧敏获得二等奖,张爱华、康胜杰获得三等奖。

通过此次比赛,集中展现了全市上下扛牢新担当、展现新作为的干事创业热情,同时也引导广大干部群众履职尽责、笃行实干,以实际行动奋进新征程,建功新时代。

菏泽市公共资源交易中心

## 完成首个中央预算驻菏单位政府采购项目

李潇 菏泽报道

通讯员 李孟妍 赵光鹏

6月6日,山东省消防救援总队菏泽支队“自然灾害应急能力提升工程”装备配备项目在菏泽市公共资源交易中心顺利完成评审工作。这是菏泽市公共资源交易中心承接的首个中央预算驻菏单位的政府采购项目,为突破财政预算层级,探索属地政府采购

迈出了关键一步。

为做好该项目评审工作,市交易中心针对中央预算采购需求特点,积极对政府采购电子交易平台进行技术调整,开放相关数据接口,确保装备配备项目顺利进入平台交易。项目进场登记后,市交易中心靠前服务、用心指导,主动做好场地预约、发布招标公告、下载招标文件、上传投标文件、开标现场解密投标文件、资格

审查、评审等各个环节的服务保障,并全程进行见证,做到全流程线上运行、留痕,确保了项目的顺利进行,获得了本项目各方主体好评。

下一步,菏泽市公共资源交易中心将优化政府采购进场交易流程,建立与中央预算单位协调机制,为进场交易主体提供优质高效的服务,持续创优政府采购领域营商环境。

## 鲁西新区 道路焕新颜 出行更通畅

通讯员 孙安琪

近期,鲁西新区辖区内中山路、永昌路、和平路、五屯路等道路相继开工,进行城市界面道路提升工作,呈现出“多点开花平行施工,争分夺秒抢赶工期”的良好局面。截至目前,城市界面提升工作取得了阶段性进展,和平路、五屯路已通车,预计高考前其余道路相继通车。



## 巨野公安开展禁毒宣传教育活动

程建华 菏泽报道

通讯员 马丽娜 翟纯雪

为增强考生及家长识毒、防毒、拒毒意识与能力,营造健康无毒环境,高考期间,巨野县公安局禁毒大队以“护航高考 禁毒同行”为主题,组织民警到考点周边开展禁毒宣传教育活动。

活动中,民警通过摆放毒品仿真模型、标识牌及禁毒展板,帮助群众更直观地认识毒品种类及外观,了解毒品危害及辨识方法;运用通俗易懂的

语言与群众面对面沟通交流,向群众详细讲解罂粟的生长周期、辨识方法及禁毒相关法律法规等,使“不敢种 不想种 不能种”的思想深入人心;告知群众积极举报涉毒违法犯罪线索,提高群众参与禁毒人民战争积极性,形成禁毒工作合力,为营造无毒社会夯实基础。

本次活动共发放禁毒宣传小扇子3000余份,解答群众疑问270余人次,形成了良好的宣传氛围,巩固提升了禁毒宣传效果。